
K připomínkám vzneseným na zasedání Osadního výboru Skalice, konaném 2. 5. 2016, sdělujeme:

OV požaduje  a  opětovně  urguje  opravu  komunikace  k obytným domům  č.p.  317,  441,  496,  328, 
185, 183, 187, 286, 156, 189, 283, 184, 190, 182, 288, 331 a 289. Dle mínění občanů se jedná o cestu 
s nejhorším povrchem, na které hrozí nebezpečí úrazu. 
Provedeným  šetřením  bylo  zjištěno,  že  výše  uvedené  komunikace  nejsou  v dobrém  stavu, 
nedomníváme se, že by její stav byl havarijní a hrozilo zde bezprostřední nebezpečí úrazu. Místních 
komunikací v podobném stavu je bohužel na území města více.

V rozpočtu města ani v plánu oprav místních komunikací na letošní rok se s opravou této komunikace 
nepočítá. 

Náklady na provedení opravy povrchu této komunikace odhadujeme v řádu několika set tisíc korun 
(částku  upřesníme  a  písemně  zašleme).  Opravu  lze  zajistit  za  předpokladu,  že  tato  bude  hrazena 
z finančních prostředků v rozpočtu města na realizaci požadavků jednotlivých osadních výborů.

Žádáme  Osadní  výbor  o  sdělení,  zda  souhlasí  s provedením  celoplošné  opravy  výše  uvedené 
komunikace  s tím,  že  náklady  na  provedení  této  opravy  budou  hrazeny  z  finančních  prostředků 
v rozpočtu města na realizaci požadavků jednotlivých osadních výborů.

OV upozorňuje na prokopnutou stěnu autobusové čekárny u kostela a žádá o její výměnu. 
Oprava čekárny byla objednána u společnosti TS a.s. Frýdek‐Místek, s provedením opravy počítáme 
do konce června letošního roku.

OV  na  základě  opakovaných  a  důrazných  stížností  rodičů  dětí  a  žáků  urguje  neúnosný  stav 
přístupové  cesty  a  parkovacího  prostranství  u  místní  základní  školy  a  školní  družiny.  Jsou 
nedůstojným prostředím u školního zařízení.
Jak  jsme  již  ve  vyjádření  k prioritám  Osadního  výboru  Skalice  uvedli,  je  oprava  výše  uvedené 
komunikace  připravena,  náklady  jsou  odhadovány  ve  výši  cca.  1  mil.  Kč  včetně  DPH.  Na  základě 
písemného  vyjádření  Osadního  výboru  ze  dne  2.  6.  2016  tuto  opravu  v nejbližší  době  zadáme. 
Hrazena bude z finančních prostředků v rozpočtu města na realizaci požadavků jednotlivých osadních 
výborů. Předpokládaný termín realizace této opravy – červenec – srpen 2016.
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